

据央视新闻报道,当地时间8月19日下午,一辆载有中国游客的旅游大巴在万象开往琅勃拉邦的路途中发生严重车祸。

据来自中国驻老挝使领馆的消息,车上共有44名中国公民。经老方连夜搜救,已确认13人遇难,31人受伤。据“@领事之声”最新消息,失踪的2人已找到,目前在医院就医。救援工作仍在紧张进行。

南京旅行团 老挝车祸 致13死

当地华人:事发地呈90°转弯 我军医疗队前往参与救援



车祸现场 新华社发

我军医疗队 参与救援

正在老挝参加中国-老挝军队“和平列车-2019”人道主义医学救援联合演训活动暨医疗服务活动的中国人民解放军赴老挝“和平列车”医疗队,20日携带急救药品和设备,前往琅勃拉邦参加对遭遇车祸同胞的救援行动。

据了解,“和平列车”医疗队当天派出两批各10人,紧急前往事故地点执行伤员救治任务,包括根据此次车祸情况配备的紧急救援需要的心外科、心内科、呼吸重症、骨科、普外科和神经内科医生。

据新华社电

车上年龄最大者79岁

记者从南京市文旅局相关负责人处了解到,在老挝发生严重车祸的旅行团来自江苏金陵商务国际旅行社,从南京出发,由常州飞往老挝,游客43名,为老年团。他们在老挝是7天左右的行程。据了解,该旅行团中,最大年龄的是一名79岁的男子,目前该男子无生命危险,在医院接受伤情检查和治疗。20日上午,旅行社方面已与保险公司商讨保险理赔方案。

记者联络到在老挝万象生活工作多年的华人崔巍,他说他对这条路很熟悉,每次走都很注意。当地人叫这座山为“土匪山”,连续不断的下坡,刹车刹到腿酸,过去也曾有车子摔下去过。

现场参与救援的当地华人唐先生告诉记者,事发路段是一个陡坡,且呈近九十度转弯,极易发生车祸。唐先生回忆,他赶到事发地时,看到整个旅游大巴已经翻转过来,跌落在水渠中。

唐先生表示,现场有老挝的警方救援,但让他感动的是,约有上百名华人自发从各地赶来救援。

据现代快报

退出《中导条约》后终于可以 试射常规陆基巡航导弹 美国老开心了

据新华社电 美国国防部19日发表声明说,美国18日在加利福尼亚州试射一枚常规陆基巡航导弹。这是美国退出《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》(简称《中导条约》)后首次公开宣布试射该条约所限制的导弹。

声明说,当地时间18日下午2时30分,美国在加利福尼亚州圣尼古拉斯岛试射一枚常规陆基巡航导弹。该导弹在飞行500多公里后击中目标。此次试射获得的数据等将被用于未来美国中程导弹的研发。



日本或将福岛污水排入太平洋 韩国不开心了

日本2011年福岛核电站辐射泄漏后,大量辐射污水迟迟没有处理。近期一些传言说日本有意将福岛污水排入太平洋,招致韩国方面关切。

韩国政府19日召见日本公使并递送照会,表达韩方担忧,要求日本政府把污水处理方案“说清楚”。

韩国:担心受污染

韩国外交部气候环境科学外交局局长权世重19日召见日本驻韩大使馆经济公使西永知史,向他递送外交照会,以表达韩国政府对福岛核电站污水排入大海的担忧、要求日本政府澄清传言并说明今后污水处理计划。

2011年3月11日,日本东北部海域发生强烈地震并触发海啸,福岛第一核电站发生灾难性辐射泄漏,因而产生含有辐射物质的污水。

日本:没拿定主意

一名绿色和平组织专家近期在媒体发表文章,说日本打算向太平洋排放100万吨福岛核电站污水。不过,西永予以否认,声称这一主张不是日本政府的正式立场。

西永19日回复权世重说,他会把韩方立场转达给日本政府,日本政府将向国际社会和韩国政府更加透明地公开福岛核电站污水处理信息。

韩国外交部官员援引日方官员的话说,日本政府仍在商讨如何以及何时处理福岛污水,同时也在着手扩建污水储存设施。

日方正考虑的污水处理方案包括排入大海、蒸发后排入大气、埋入地底深处、在核电站内新建储水罐。其中,排入大海的成本最低、最为便捷。韩方则希望日方继续储存污水,短期内不要排入大海。

宗和

英国提出新“脱欧”协议谈判条件 欧盟该不该开心

据新华社电 英国首相约翰逊19日致信欧盟,正式提出新“脱欧”协议谈判条件。这是约翰逊成为英国首相近一个月后首次就“脱欧”事宜主动联系欧盟方面。

英国首相府当天向媒体发布了这封信的内容。约翰逊在这封致欧洲理事会主席图斯克的信中说,英国对此前“脱欧”协议的不满

主要集中在有关北爱尔兰边界问题的“备份安排”上。这一安排危害英国主权完整,而且“不民主”。新“脱欧”协议必须取消“备份安排”。

约翰逊呼吁英欧双方找到一种“灵活、有创造性的”替代方案来解决“脱欧”可能造成的北爱尔兰边界问题。

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

商务写作

◆传记/会刊/软文/策案 13368903606

农资肥料

◆内蒙古羊粪、江苏干鸡粪 18889870855

装修

◆家居、商铺装修,旧房改造 1887669286

防水补漏

◆建筑防水高级工程师承接免砸砖补漏包好! 13976651238